Врз основа на член 5 од Статутот на Комисијата за хартии од вредност, на седницата одржана на ден 09.07.2008 година е утврден следниот

С Т А В

на Комисијата за хартии од вредност


1. Имајќи го предвид член 27 став 4 од Законот за хартии од вредност (Службен весник на РМ бр. 95/2005; бр. 25/2007 и бр. 7/2008), Комисијата за хартии од вредност на седницата одржана на ден 09.07.2008 година го донесе следниот став:

" Продажната цена на хартиите од вредност кои се издаваат по пат на приватна понуда, не смее да отстапува повеќе од 20% од просечната  пазарна цена на акциите постигната на овластена берза во последните три месеца пред донесување на актот за издавање на хартии од вредност. Во случај кога во овој период немало тргување, тогаш како период за определување на просечната пазарна цена се зема периодот од три месеци наназад од последниот ден на кој се тргувало со хартиите од вредност издадени од издавачот, не вклучувајќи ги блок трансакциите.

 Докoлку и во овој случај неможе да се определи просечната пазарна цена, тогаш продажната цена на хартиите од вредност кои се издаваат по пат на приватна понуда, не смее да е под номиналната вредност ниту повеќе од 20% над номиналната вредност на хартиите од вредност издадени од издавачот.”


2. Овој став на Комисијата за хартии од вредност ќе се објави на веб страницата на Комисијата њњњ.сец.гов.мк
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